

# “三八节”，旅游让“她”更美丽

从“三八节”开始，北方旅游正式由冷转热，北方沉寂已久的旅游市场正式启动。今年“三八节”恰逢周末，为女性游客的出游提供了充分的时间和空间。“三八节”期间，山东省内各景区纷纷推出丰盛旅游大餐，旅游让“她”更美丽。

## 太阳部落：

### 民俗与游乐相得益彰

泰安太阳部落景区作为全国首家将史前文化与现代游乐结合的特大型文化主题公园，游客将充分体验文化旅游项目的乐趣和刺激，如开创景区入园形式先河的时空隧道项目，将失重与旋转充分结合的共工的愤怒（超级波浪翻滚），加女娲补天、女娲造人、共工撞倒不周山等神话传说融合在一起的4D球形影院）女娲补天，还有憨态可掬小猪组成的小猪运动会都会让你的节日更加精彩。

“三八节”期间，在参加刺激与文化并存的游玩项目的同时，还可以欣赏训鼠、皮影戏、三仙归洞、钻木取火等特色民俗表演项目，可以在大汶口文化体验馆感受史前人的生活起居、文化娱乐等精彩内容。

## 天上王城：

### 邀百名女杰畅游景区

天上王城从今日起广发巾帼英雄帖，在全省范围内邀约100名最能干的杰出女性，参加3月8日在纪王崮举行的“天上王城女性文化周”活动。3月8日至14日，“天上王城女性文

化周”期间，凡持市级以上劳模、优秀教师、“三八红旗手”的女游客凭有效证件可免门票；3月8日生日的女游客可凭身份证件免门票；3月8日办理结婚证的女游客凭证件免门票。

3月8日之前，针对自驾游客朋友，天上王城将通过新闻媒体在全省范围内邀请2013年度内最能干的杰出女性代表（先进工作者）100名。通过网站成功报名的女性先进工作者，在“三八妇女节”当天，凭先进工作者证书即可免门票，一起登上沂蒙群崮之巅，祈福国泰，祈福女性幸福安康。陪同家属门票5折特惠。

在本届“天上王城女性文化周”期间，景区将举办“女生许愿男生圆”、“女性游客85元微信购票现金返”、“会爱自己，惠爱你”美颜米酒限时购等系列活动，吸引家庭式游客群体前来景区游览。

## 阿尔卡迪亚：

### 推出泡汤游春活动

春天是万物复苏的季节，也是一年中比较适合泡温泉的季节。三八节期间，聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店76个不同的温泉汤池将满足广大女性游客的旅游需求。踏青、游湖、泡温泉，来聊城阿尔卡迪亚温



▲太阳部落民俗街

## 泉吧。

阿尔卡迪亚国际温泉酒店最大特色“御临泉”，被称为“鲁西的西双版纳”，热带植被营造的热带风情让游客心旷神怡。御临泉泉水为源自1800米深处的天然温泉，不受地表任何污染，出水温度达58℃，

含48种对人体有益的矿物质；御临泉由76多个具有不同的养生功效的温泉汤池、50米长的国标温泉泳池，富有情趣的“凤栖雅居、蕴含儒家文化的“鲁圣八汤”、香气馥郁的“百草园”、绵延起伏的“卧龙坡”、动感欢快的“活力阳

光区”等十二大特色景观区域组合而成。另设有桑拿、spa、按摩室等配套养生保健项目，以及室内外网球场、健身房、网吧、棋牌室、KTV、自助餐厅等。

(东方)



## 奥古特德国寻源之旅(下)

# 寻找德下啤酒之源，品味奥古特经典口感

喜欢啤酒的我们，始终坚信一个信念和共识，即啤酒，才懂生活，人生每次欢聚的瞬间，用酒杯碰撞出激情和感动，才是最鲜活快乐的时刻。奥古特对于我们的存在，是它能让我们在享受激情欢聚之外，找到品质生活的一份寄托。为了寻找和证实啤酒与品质千丝万缕的关联，我们将在行程中的一站锁定在慕尼黑的米其林餐厅。

这家当地赫赫有名的米其林餐厅门面较小，几乎没有特别的装饰和标识，但到访的顾客盈门，要提前2周预约。一进入便有西装革履的服务员带我们参观精致的雕花衣架，进而带来一种强烈的仪式感。落座后，服务员向我们说明餐厅并没有香烟和固定餐品，厨师会根据不同时节自行安排特色菜品，而且每一道主菜均配备不同的饮品，给顾客最精美的用餐盛宴。

坐过三小时的闹腾后，我们每人端上一杯桌古特，同时回味着每一道菜品带给我们的视觉震撼。米其林餐厅，用最精美的原材料、最精湛的烹饪工艺打造了最天下的美食，那么古特呢，精选源自波尔的百年酵母、加拿大和澳洲金色二级大麦和顶级捷克萨兹酒花，配合骨肉啤酒独有的酿造工艺，只有这些纯正的极致，才成就了古特的百年经典和传奇。

提及德国的历史文化，霍亨索伦城堡是最能体现联

谊血浓于酒瓶的地方。它位于图宾根南方20公里的一座丘陵上，是山上唯一的一座建筑。17世纪至19世纪间的霍亨索伦，是德意志境内最强大的军事帝国，在短短二百年内崛起并统一德意志，建立了德意志第二帝国。霍亨索伦也就代表了霍亨索伦的辉煌历史。

城堡内展示了拜占庭大帝的遗物、霍亨索伦的宝物及王冠等，此外我们还发现了大量看似美酒的器具，外形精美且数量众多。据讲解员介绍，拜占庭大帝生性好酒，尤其爱饮啤酒，传说其坐骑每次征战皆与主人共饮以壮行。此外，拜占庭大帝常将所有的宣誓，甚至普通老百姓一同畅饮庆祝，当时古董每只的啤酒消耗量大的惊人，相当于其他小酌的数十倍。

从柏林一路向南，放眼看去，在德国各个城市的大小城镇处都有各具特色、被欢乐气氛感染的啤酒馆和啤酒花园，特别是在巴伐利亚地区(Bavaria)。这里

是全球啤酒的发源地，啤酒存在的历史可以追溯到公元前的古罗马时代。在德国，被誉为啤酒只是家庭享受啤酒的兄弟之举，啤酒馆供应的都是精酿当地啤酒，为的就是新鲜，这也是啤酒馆之所以火爆的原因。

本次寻源最后一站是“啤酒之都”慕尼黑，这里的啤酒馆更是比比皆是。我们选定当地一家规模较大的啤酒屋，这里以传统的淡啤酒、深啤酒及金麦白啤酒为出名，每扎啤酒足足有3升之多，每天的啤酒消耗量达到1万升。傍晚不到6点，早已人声鼎沸热闹非凡。一群群游客听着现场演奏的乐曲，情不自禁地随着舞动。这种氛围已曾多次在世界啤酒节上亲历和体会。世界200多个国家，2000多个民族，只因为醉情于啤酒相伴，把酒言欢。

在稍候的人群中，我们发现了一批身着巴伐利亚特色的服装的老者姿，他们虽年过花甲，但啤酒赋予的激情使他们欢快地与身边人互动。这些资深老者都是会员，每人都有印制自己名字和照片的马耳杯，只有在饮酒唱歌超过30年以上，才有资格拥有！最后我们拿出了仅剩的两罐莫吉特威士忌酒，老人品尝了一杯，赞不绝口，并表示另一罐要自己收藏。

啤酒，因苦涩而浓，因浓郁而烈，因欢腾而醇，因欢腾而烈，因欢腾而醉。慕尼黑的莫吉特，仿佛有一种魔力让人们重温醉意。它不仅是一杯口感独特的品质非凡的啤酒，为人们带来享受生活和欢聚盛宴的时刻，更是带着酿酒师汉斯·克里斯蒂安·莫吉特从德国赶赴中国青岛的初衷，将百年史诗般的传奇故事融于杯酒之中，与众多名人雅士共创未来人生。

